

上海世纪出版股份有限公司 上海辞书出版社 定价 / 人民币 20 元

家居主张 homeidea

111

JUL. 2010

让空间流动起来

斯拉夫人的雅典——克罗地亚风格

本刊主张

慵懒

所谓“事故”的意义

低碳生活，从家开始

先感性，后性感

撒哈拉有彩虹——马里风格

邮发代号：4-733

CN 31-11860/G0

ISSN 1009-9948

07>



9 771009 994041



The perfect balance of
sence

感官世界的绝妙平衡

设计 >> [美] 基拉·克鲁姆 (Kira Krumm)

采编 >> 韦韦道来

撰文 >> 陆艳

摄影 >> [美] 兰德尔·佩里 (Randall Perry)





设计师基拉·克鲁姆

第一次接触基拉的设计，就会被她精湛的专业素质和迷人的艺术感性所吸引住。我想说，那是难以置信的魅力。她总能把自然的风度和城市的精致完美地融合在一起。就像她自己所说的那样，追求组合与平衡。所以，每次看到她的设计，会感叹那厚实的质感和浓郁的生活气息。虽然是豪华的，却也是生活的。那是绝妙的平衡，至深的境界。

左页/客厅的重点是壁炉，用象牙白色的耶路撒冷墙砖修葺墙面，细节处修饰着两道青苔色的瀑布纹路马赛克砖，壁炉的深度和整个客厅相协调，视觉上与天花和两边的家具形成平衡，本页/上玄关处埃及石灰石地面形成的直线块面引导客人入内，尽头是一个桃木的靠墙台面，两侧的墙面采用木质边框和大片镜面，以此起到扩大空间的作用，下 柔软的质感与丰富自然的色调为家庭室带来精致但舒适的暖意，热带风格的艺术品和配饰为房间带来诱人的吸引力，非常适合亲朋好友的欢聚。







左页/上 来自热带的大海蓝色和青铜色，让客厅彰显出生态的、天然的气息。客厅内来自海岸的创造性元素舒缓地传达出设计师想要表达的轻松和优雅。下 餐厅是开放性的家庭式就餐空间，自然的色调和桃木家具在空间内平衡和谐着。编织靠背的座椅环绕在玻璃面的餐桌周围，使就餐的区域宁静自然，还能欣赏到窗外海岸线的美景。本页/为了增强书房的家庭氛围，淡淡的苔色绒面成为了墙面装饰，天花上也同样有这样的装饰细节。极富质感的纹理和水绿色的竹子绘画让房间充满了热带的气氛。

在海岸轻携的一捧沙

初看这个设计，第一感觉便是自然。有海的味道，沙滩的味道，悠长假期的味道。

这套公寓位于美国佛罗里达州的马德拉岛，一栋豪华的高层公寓内。沿海的位置，适合所有的家庭来这里度假，或者选择它成为自己除了挤缩在城市里那间屋子之外的，第二个温暖居家。基拉的客户提出的要求，是想要找到一处提供休憩的假期场所，传统的成熟的风格，和宜人温馨的环境。于是，她便做出了想要营造一种纯净无瑕的，没有繁杂装饰的空间设想来迎合主人的需要。

家是我们的避风港。把美丽的海岸线和白色沙滩引入室内，为室内抹上浅浅的蓝绿色调，大大提高了整个居室的环境氛围和生活质量。柔软的色彩和颇有质感的纹理，成为了主基调。最为优雅的客厅与餐厅、温暖且有活力的家居室和平和的卧室，是恬然的天然色系精美的组合，更像是从西海岸边悠然散步过后，轻携而回的一捧白沙。

解剖空间的乐趣

作为度假之用的场所，公寓的作用相对来说更需要乐趣和跳跃性的变化。这里有平和，也塑造出有着不同频率高低的建筑空间。

针对相对开放的公寓空间来说，此次基拉在吊顶上尽情发挥，分割空间，构筑全新的建筑框架，确认每个空间的独特性。她重新界定了顶面高度，并且在专门定制的木材框架内，镶嵌着来自非利普·杰弗里斯的棉麻质感的布艺。如此一来，巧妙的顶部设计为空间增色不少。木质框架勾勒镶边与布艺结合的手法与混凝土结合运用，还隐藏了例如电路接线盒等天花板上的唐突细节。

听海和触摸自然

身处宁静的热带度假胜地，站在阳台的雕花铁栏旁边静静听海，伸出双手，仿佛可以触摸自然，这是再美好不过的滋味了。

基拉想要把现代的家居装饰和自然风貌结合在一起，那么在材质的选择上就让她煞费苦心了。竹、麻、亚麻、梭织皮革等纷纷出现在她所选用的软装饰和家具上。天然的纹理和色泽，把自然的元素通过线条和质感交错把握，对比组合。

铺地方面，主要采用方形埃及石灰石，在重点处点缀栅格形式的玻璃马赛克作为装饰，整体有朴实、温暖于心的实在感。在客房卫浴室，还用了一些小卵石增添亮色。色泽虽然一致，但是用材却相当考究和富于变化。





本页 / 上 简洁的线条、柔和的中性配色，创造出一个平和、温馨的主卧空间。定制的建筑外观细节为这个平静的空间增添了些许韵味。下 家庭室的主题墙被充分利用，统一的配色、舒适的尺度，在满足空间娱乐与收纳的同时，不失大家风范。右页 / 上 胡桃木的橱柜与激光雕花的皮吧凳为厨房带来闲适的雅致。泛着珍珠母贝光泽的大理石洗手台和防溅墙为空间增色不少。下 丰富的木质细节和奶白的中性配色为主浴室定下基调。大理石铺面点缀以玻璃马赛克，金色与湖绿色为环境带来一抹亮彩，空间奢华而舒适。

由于要营造一种沿海的氛围，在配件装饰小品上也挑选了很应景的海洋风格装饰品，或者使用了沿海的新进有机材料。

温暖的不仅是壁炉

美式家庭温暖的眷恋——壁炉，是让人羡慕的所在。为了构建壁炉区域，基拉在墙面上做了一些改动，对餐厅的承重墙进行了修改，创造出了足够的深度来设置壁炉，迎合了客户想要把壁炉融于居所的设计要求。她还使用了表面龟裂的象牙色耶路撒冷古老墙砖来砌筑壁炉，色彩朴素温馨。水平的高度和两边的白色柜子形成一线，对称的美感怡然优雅。

然而，营造温暖的家庭气氛，何止一个壁炉呢？休息室里日落的照片、色彩温暖的壁灯、柔软的巧克力色单人沙发、主卧室里白色的柔软大床以及视野极佳的观景落地窗，每一个细节都无不惬意，无不让人心醉。

家园，是让人产生依赖感的地方，更是平衡理智与情感的地方，在这里，排除了喧嚣，缓解了惆怅。[1]